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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIA DECELEBRADO EL DÍA 

VEINTISIETE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTE 
 
Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero. 
Horario: desde las 08:06h., hasta las 09:20 h.  
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria. 
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González. 
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aida Nuño Palacio, D. 

Javier Rodríguez Morán, Dña. Susana María Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San 
Miguel, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. Jesús Abad Busto, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, 
D. Alejandro Villa Martínez, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. Víctor Villa Sánchez, 
Dña. María Mercedes Pérez Fierro; D. José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Hugo Nava 
Palacio,; D. Edgar Cosío García, D. Tarik Laurent Vázquez Samulewicz; Dña. Patricia 
Martín Velasco, Dña. María Luisa Madrid Romero; D. D. Javier Pintado Piquero, Dña. 
Patricia Serna Mena; A. Alejandro Álvarez Álvarez; D. Eduardo Enrique Martínez Llosa; y 
Dña. Alejandra Cuadriello González. 

 
Están ausentes: Dña. Jesusa Oliva Suárez Suárez, que excusa su ausencia 

y Dña. Lydia Is Antuña. 
 
Asistió como Secretaria Accidental de la Corporación Dña. Lorena 

Alonso Fernández.  
 
Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cueto. 
 
La sesión fue pública. 
 
Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria. 
 

1.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA 
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER ORDINARIO EL 
DÍA 30 DE JULIO DE 2020. 

 

 Asunto 

Extracto del acta del Pleno ordinaria 

celebrado el 27 de agosto de 2020  
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El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar el acta 
correspondiente a la sesión celebrada con carácter ordinario el día treinta de julio de dos 
mil veinte. 

 
PRIMERA PARTE RESOLUTORIA 
 
OBRAS Y SERVICIOS 
 
2.- EXPEDIENTE 22313V006 - VEGA BOBES, ALVARO - SOLICITA 

ENAJENACIÓN DE TRAMO DE CAMINO PÚBLICO EN TIÑANA. 
 
El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar por mayoría la 

propuesta de la Concejalía Delegada del Área de Desarrollo y Promoción Económica, de 
fecha 17 de agosto de 2020, relativa a la alteración de calificación jurídica de un tramo de 
camino público sito en Tiñana para dotarlo de carácter patrimonial, así como darle de alta en 
el inventario municipal. 

 
URBANISMO 
 
3.- EXPTE.- 242Y1004- NAMISA SL. PLAN PARCIAL UH 5 Y 6 - LUGONES 

- UH 5 Y 6 - LUGONES  SIERO (ASTURIAS) 
 
El Pleno Municipal acordó por unanimidad, DENEGAR la aprobación 

definitiva del Plan Parcial del Sector Comercial de las Unidades Homogéneas 5/COM/UZ y 
6/COM/UZ, aportado por la Promotora del mismo NAMISA PROMOCIONES DEL LEVANTE, 
S.L. 

 
4.- EXPTE.- 231ZS02T. AYUNTAMIENTO DE SIERO.- PROYECTO DE 

SANEAMIENTO DE LA ZONA DE LLAMES, EN LA PARROQUIA DE GRANDA, SIERO. 
 
El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar el proyecto de 

saneamiento de la zona de Llames, en Granda (Siero); así como aprobar la relación de 
bienes y derechos afectados por la expropiación de terrenos necesarios para realizar las 
obras. 

 
5.- EXPTE.- 24213100K - AIC TOPOGRAFÍA INGENIERÍA, S.L.- 

PROYECTO DE EXPROPIACIÓN PARA LA EJECUCIÓN DE LOS ACCESOS A LOS 
SUELOS URBANIZABLES  DE LUGONES NORTE. VIALES 4, 5 Y 6 (AVDA. 
BELLOTINES)- PARROQUIA LUGONES SIERO (ASTURIAS). 
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El Pleno Municipal acordó por mayoría, declarar la necesidad de ocupación 
de las fincas afectadas por la ejecución de los viarios 4, 5 y 6 de la Avda. de Les Bellotines 
en El Castro (Lugones-Siero), así como solicitar al Consejo de Gobierno del Principado de 
Asturias la declaración de urgencia de la expropiación de los terrenos. 

 
PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS DEMÁS ÓRGANOS DE LA 

CORPORACIÓN 
 
6.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS. DAR 

CUENTA. 
 
Se da cuenta de la relación extractada del Libro electrónico de Resoluciones de 

Alcaldía y Concejalías Delegadas desde el 20 de julio al 20 de agosto de 2020. 
 
7.- COMUNICACIONES AL PLENO. DAR CUENTA 
 
Por la Secretaría se da cuenta de comunicaciones de carácter general y la 

Corporación queda enterada. 
 
MOCIONES 
 
8.- EXPTE.- 22114600F.- MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO 

MUNICIPAL DE SOMOS SIERO, RELATIVA A LAS VIVIENDAS EN PUMARABULE 
 
El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar la Moción presentada 

por el Grupo Municipal Somos Siero, y solicitar a la Consejería de Derechos Sociales y 
Bienestar de informar de la fecha en que podrían estar habitadas las viviendas que se están 
construyendo en Pumarabule, así como de las condiciones generales de acceso a las mismas. 

 
TOMA DE RAZÓN DE LA RENUNCIA A SU CARGO DE LA CONCEJALA DE 

IU-IX, DÑA LYDIA IS ANTUÑA 
 
Se da cuenta al Pleno Municipal de escrito de renuncia presentado por Dña. Lydia 

Is Antuña, a su condición de Concejala del Ayuntamiento de Siero, haciéndose efectiva la 
renuncia al cargo. 

 Asimismo se acuerda solicitar a la Junta Electoral Central,  que expida la 
correspondiente credencial de Concejala del Ayuntamiento de Siero, a nombre de Dña. María 
Teresa Álvarez Vázquez, que es a quien corresponde  ser candidata a Concejala, por ocupar 
el puesto siguiente en la lista electoral presentada por Izquierda Unida-Izquierda Xunida. 
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9.- RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. 

Concejales. 
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